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Volg vanaf informatiepunt De Ginkel naast Juffrouw Tok de routeaanwijzingen naar Natuurcentrum De Ginkel (3). Na hier rondgekeken te hebben verlaat je het terrein door het hek.
Steek de asfaltweg over en neem het brede zandpad rechts van de afrastering (1). Na het hoge houten toegangshek aan je linkerhand op Y-splitsing links aanhouden. Ga bij de schaapskooi door het hek en voor de stal linksaf door het klaphek. Direct rechtsaf langs de rand van de hei. Volg het pad langs de afrastering. Je passeert de toegangsweg met wildrooster naar boerderij Kreel. Volg het pad met de bochten mee naar rechts tot het fietspad. Hier rechtsaf op de zandweg langs de afsluitboom. Ga na ongeveer 250 m. rechtsaf over het vlonderpad naar de Kreelse Plas (2). Het vlonderpad buigt naar links en verderop bij een bankje weer naar links. Aan je linkerhand stroomt de Hindebeek, die we nog een keer tegenkomen. Aan het eind van het vlonderpad op de zandweg linksaf. Vóór het fietspad rechtsaf. Even verder begint rechts weer een vlonderpad. Deze gaat naar de Plas van Gent. Je kunt hier even gaan kijken. Neem na de Plas van Gent het eerste pad rechtsaf, een eikenlaan. Aan het eind op de asfaltweg rechtsaf. Bij ANWB-paddenstoel linksaf de Heidebloemallee in. Na een wildrooster is rechts de Heidebloemplas. Op de vlonder bevinden zich bankjes om heerlijk te genieten van het prachtige uitzicht. Ga hier rechtdoor. Waar het fietspad naar rechts buigt, linksaf. Op viersprong rechtsaf. Soms komt er in dit gebied veel water te staan en is het even improviseren. Houd in ieder geval de groene route aan.

Als dit gebied helemaal onder water staat, loop dan terug en vervolg het fietspad. Eerste  pad bij een bankje linksaf. Na een rooster op viersprong rechtsaf. Vervolg de route bij *. 

Het pad buigt voor de beekbedding naar links. Het Hindebeekje verdwijnt hier onder de grond. Ga hier rechtsaf een bospad in. Op viersprong met brede zandweg rechtdoor.

* Het pad wordt gedeeld met mountainbikers die je tegemoet kunnen komen. Waar het MTB- pad schuin rechtsaf gaat rechtdoor. Op viersprong schuin rechtdoor. Aan het eind buigt het pad naar rechts. Einde pad rechtsaf omhoog. Je kruist een MTB-pad. Op viersprong rechtsaf, een wandelpad evenwijdig aan een breed zandpad. Je komt uit op een zandweg met fietspad. Hier rechtsaf. Eerste pad linksaf door het houten hek. Het pad loopt tussen akkers door en komt uit bij de parkeerplaats. 













